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Aviso: No damos consejos médicos ni legales, simplemente se trata de un listado de recursos para ayudarle a encontrar recursos para enfrentar el coronavirus. No enfocamos en información de necesidades básicas.

Respuesta del Gobierno Federal (these are resources created by the Federal Government)
Respuesta de los Gobiernos de Cada Estado (there are resources by State. For example, California)

Salud 

· El Centro de Control y Prevención de Enfermedades del CDC tiene información veraz y confiable en español. 

Finanzas

· El IRS ha dado una extensión para sus impuestos (taxes). 
· Sus ahorros están asegurados en su credit union. Lea la información NCUSIF en español. (If your CU is privately insured, include a link here)
· Le recomendamos que use nuestro website, aplicación (app), teléfono. (insert contact information and be sure to disclose whether it’s only available in English to not create expectations of service in Spanish)
· Su credit union está realizando cambios para servirle mejor. (insert information that shows specifics as to how the credit union is helping members in light of the pandemic)

Fraudes y Estafas

· La Agencia de Ciberseguridad y Seguridad de Infraestructura (CISA, sigla en inglés) le aconseja cómo evitar estafas relacionadas con el COVID-19 (en inglés).
· La Comisión Federal de Comercio (FTC, sigla en inglés) ofrece información sobre las estafas relacionadas con el COVID-19, y está tomando medidas contra las compañías que comercializan tratamientos fraudulentos para el COVID-19.
XYZ CU tiene un compromiso y se prepara para prestarle el mejor servicio mientras que mantenemos a nuestros empleados y comunidades en mente durante esta situación de emergencia.  Creemos en la filosofía de nuestro movimiento: Gente Ayudando a la Gente.
